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VEDÚCI METODICKÉHO ZDRUŽENIA: Mgr. Janetová Monika 

 

ČLENOVIA: Augustínová Veronika, Ďurčanská Lucia, Jašková Katarína, Kelešiová Erika, 

Magdaléna Satková, Katarína Pokrývková, Martin Lojkovič, Martina Kováčiková, Tomáš 

Fedas, Magdaléna Wójcik, Bohumila Krčmáriková 

  

ZASADNUTIA: 26.8.2022, 30.11.2022, 30.1.2023, 30.6.2023 

 

ZHODNOTENIE: 

         ŠKD v škol. roku 2022/2023 tvorilo k 15.9.2022 12 oddelení s počtom 282 detí. 

Činnosť MZ bola organizovaná podľa celoročného plánu školy a plánu MZ ŠKD. MZ sa 

uskutočnili 4- krát do roka zamerané na aktuálne úlohy školy 

 K 30.6.2023 sme mali 12.oddelení s počtom 270 detí. 

 

Okrem pravidelných  odpočinkových , rekreačných , záujmových , spoločenských činností a    

činností spojených na prípravu  na vyučovanie vychovávateľky spolu s deťmi pripravili a 

zúčastnili sa týchto aktivít: 

 

Zo športových aktivít:/ zod. Janetová/ 

Kurzy plávania, korčuľovania:  

                                                  od 7.9. – 16.9.2022 plávanie 85 deti 

                                                   od 7.10.- 17.10. 2022 korčuľovanie 42 deti   

                                                  od 8.3.- 16.3. 2023  korčuľovanie 48 deti                                                             

  Zorganizovali sme jesenný a jarný futbalový turnaj o putovný pohár (druháci, tretiaci, 

štvrtáci) a basketbalový medzitriedny zápas medzi štvrtákmi. 

 

Z kultúrnych podujatí, sme pripravili: 

 vianočnú besiedku pre rodičov – december ( vych. Satková, Krčmáriková, Wójcik) 

vianočný jarmok   - na príprave  a organizácií sa podieľali všetci vychovávatelia 

 

Podujatia pre deti : 

 september , privítanie detí v ŠKD pod názvom Pasovanie prvákov  

          ( Satková, Wójcik, Krčmáriková) 

 október „Svätí majú radi detí „ – spoznávame svätých pripravili Ďurčanská, 

Kelešiová 

 31.3 2023„Rozprávková cesta“ pre 1.2.3. ročník pripravila Satková 

 29.4.2022 súťaživé popoludnie na tému“ Apríl mesiac lesov“, zod. Augustínová 

 24.2.2022 - fašiangový pochod masiek po uliciach Ružinova zod. Augustínová 

 1.6.2022 vychovávateľky Janetová, Augustínová  na deň deti pripravili súťaživé 

popoludnie s názvom „Rozprávková cesta“ 

  „Večer v škole“ 23.6.2023 -  vychovávatelia Ďurčanská, Fedas, Kelešiová pripravili   

pre tretiakov  hry zamerané na priateľstvo  

  v rámci oddelení sme pripravili pre detí Majáles – súťaže spojené s diskotékou 

 



Z náboženskej  a charitatívnej oblasti 

 Pomáhali sme pri príprave detí  3. ročníka na 1. sv. prijímanie, pri nácvikoch v kostole 

 ( Jašková, Satková).  

Zapojili sme sa do akcie Pápežské misijné diela- Sladká pomoc Angole- dvakrát dobrá 

čokoláda. Deti v ŠKD si kúpili čokoládu za 1 euro a z toho 0,50 centov prispeli deťom 

v Angole. Na pápežské misie sme prispeli na účet sumou 840 eur ( zodpovedná Janetová). 

Pripravili a zorganizovali sme krížovú cestu pre rodičov, žiakov a učiteľov školy (zod. 

Janetová). 

V apríli sa vychovávatelia zúčastnili duchovných cvičení v Nitre.  

 

V rámci zdokonaľovania  pracovno  –  technických zručností  detí pripravujeme 

 počas celého školského roka   aktuálnu výzdobu tried a taktiež výzdobu  v pavilóne „B“ 

(Augustínová). Robili sme darčeky na zápis pre budúcich prvákov, pre mamičky, pre oteckov 

a starých rodičov. 

 

Projekty a spolupráca 

Zapojili sme sa do projektu Naše mesto , Zelená zóna – zod. Janetová  

Zabezpečujeme výsadbu a starostlivosť o vyvýšené záhony na školskom dvore (Augustínová). 

V spolupráci s OZ Vincentínum  sme sa zúčastnili  brigády na škol. dvore ( Janetová, 

Augustínová). 

V spolupráci s triednymi učiteľkami  sme sprevádzali deti na výlety do Abelandu , Trenčína, 

do filharmónie. Sprevádzali sme detí po Starom meste, navštívili sme jablkové sady, klubovňu 

spoločenských hier – Ludopolis, boli sme na výlete na kolobežkách ( Satková, Ďurčanská, 

Wójcik, Kelešiová, Pokrývková) . 

Od 18.6 do 23.6. 2022 sme sa zúčastnili pobytu v ŠVP  Duchonka - Janetová, Jašková, 

Augustínová . 

 

Profesijný a kariérový rast vychovávateliek 

Vychovávateľka Magdaléna Wójcik ukončila prvý ročník  na strednej pedagogickej škole 

Bullová 2, v štúdiu bude pokračovať aj v škol. roku 2023/24.  Pedagogickú prax získali v ŠKD  

dve študentky z pedagogickej školy a jedna z MC Bratislava. 

 

Činnosť v ŠKD bola  zameraná predovšetkým na pobyt na školskom dvore  a na telovýchovnú  

oblasť výchovy . 

               

Na záver sa chcem poďakovať všetkým vychovávateľkám za ich prácu  počas celého školského 

roka a ďakujem za spoluprácu všetkým pracovníkom školy  a vedeniu školy. 

 

 

 

Záverečnú správu napísala: Mgr. Monika Janetová 

  

V Bratislave 30.6.2023                               

 


